

Južnobanatski Čikago

Koje su prve asocijacije Pančevaca na pomen Vršca? Ekskurzije. Odlasci autobusom, u kom se uz gitaru pevalo „Krivo je more”, na Vršački breg. Prve simpatije, držanje za ruke. Neko bi možda pomislio i na dobra vina „Vršačkih vinograda”, ili „Hemofarm”, ili na halu „Milenijum”... Sve lepi ili barem korisni trenuci.

Međutim, vremena se menjaju. Zato i nije čudno što je u tamošnjim medijima vest godine to da je sve spremno za podizanje krivične prijave protiv istaknutog funkcionera SPS-a. Pitaju se kolege novinari da li je reč o kriminalcu ili žrtvi političkog obračuna, mada iz svojih odlično obaveštenih izvora saznaju da se čovek s dugim stažem u politici tereti da je organizovao kriminalnu grupu koja već dugo vrši krivična dela. Iako nijedno takvo nije bezazleno, ova su svakako teška: privredni kriminal, zloupotreba službenog položaja, falsifikovanje isprava...

Pored espeesovaca iz Vršca, kako javljaju naše kolege, nadležni državni organi proveravaju i kontakte i veze koje su s pripadnicima grupe ostvarivali pojedinci iz suda, tužilaštva i policije. Mašala! Kao u vreme Ala Kaponea, prohibicije i mafijaškog Čikaga.

Pitanje je zašto organi dosad nisu reagovali, a znamo da se kriminalne aktivnosti ne organizuju preko noći. Vršačkom čaršijom provejavaju dve teorije: prva kaže da je narečeni funkcioner SPS-a imao debelu političko-finansijsku „kapu”, koju više nema, a druga govori o tome da je preterao pokušavajući da, naviknut na zaštitu svojih ljudi i stranke, mešetari i kadrira i u SNS-u, na šta naprednjaci nisu pristali, jer im je cilj da pred izbore poruče svima kako s njima niko ne može da se igra. Kako god bilo – igranka na suvo, bez muzike. U skladu sa odlukom novog menadžmenta „Pančevca”, ubuduće ćemo pratiti događaje u Južnobanatskom okrugu. Ima li ičeg boljeg da se to započne od „ekskurzije” do Vršca?

R. T.

Preokret u slučaju smrti Stefana Ilića: mlađi brat dao lažni iskaz?

Trodnevna potraga za nestalim dvanaestogodišnjakom Stefanom Ilićem iz Banatske Subotice danas je, nažalost, okončana strašnom vešću: dečak je pronađen mrtav u reci Karaš nekoliko stotina metara od svoje kuće.

Kako je za „Pančevac” izjavio novinar Stefan Cvetković iz Bele Crkve, telo dečaka je danas oko 12.20 ugledao meštanim sela u kome se čitava drama i odigrala.



Telo dečaka pronađeno je u reci Karaš Foto: Stefan Cvetković

– Bio sam prisutan kada je ka policiji biciklom počeo da prilazi čovek iz pravca njiva i pašnjaka vičući: „Hajde, brže, dete u vodi!” Mesto gde je telo isplivalo obezbeđeno je munjevitom brzinom, a uviđaj još uvek traje. Koliko sam uspeo da vidim, na telu dečaka nema vidljivih povreda, ali istraga će utvrditi da li je zaista tako – ispričao je Cvetković za naš list.

On je dodao da je misteriozni nestanak dečaka pratio od samog početka i da je od svojih dobro obaveštenih izvora saznao da je policija vrlo brzo istragu usmerila ne na dečakove roditelje, već na njegovog devetogodišnjeg brata Uroša, koji je i bio sa Stefanom u trenutku kad je dvanaestogodišnjak poslednji put viđen.

– Poznato mi je da je dete deset sati ispitivano i da su u to ispitivanje bili uključeni i psiholozi. Oni su, kako saznajem, zaključili da je mališan natprosečno inteligentan, ali se javila sumnja da je čitavu priču o bratovljevoj otmici izmislio, složivši gotovo fantastičan scenario. Stoga je istraga ubrzo i okrenuta u drugom pravcu i sada postaje jasno zbog čega su ronionci iz specijalne jedinice Žandarmerije za manje od 24 sata krenuli da pretražuju reku Karaš. Pretpostavlja se da je mlađi brat bio prisutan u trenutku dok se Stefan davio. E, sada, šta je bio njegov motiv da ispriča nešto drugo i da li se Stefan sam udavio ili ne, utvrdiće policija i tužilaštvo. Mislim da roditelji nisu

„upleteni“ u ovu priču ni na koji način – zaključuje Cvetković.

Zvanično saopštenje o ovom događaju očekuje se na konferenciji za novinare koja će u MUP-u Republike Srbije biti održana u 16 sati.

D. K.

I idućeg leta vozom na belocrkvanska jezera

Pančevci koji vole leti da se kupaju i odmaraju na belocrkvanskim jezerima moći će i iduće godine da odlaze iz našeg grada do tamo turističkim vozovima „Železnica Srbije“.

Radovan Lekić, šef Organizacione celine za prevoz putnika Pančevo, koja postoji u okviru „Železnica Srbije“, izjavio je za novi broj lista „Pruga“ da su u tom javnom preduzeću zadovoljni velikim interesovanjem putnika nakon uvođenja turističkih vozova na relaciji Beograd – Pančevo – Vršac – Bela Crkva. On je naglasio da se ovog leta za samo dva meseca tim vozovima do Bele Crkve prevezlo više od 1.000 putnika, pa je sigurno da će oni saobraćati i narednog leta.



Vozovi za Belu Crkvu polazili su iz Pančeva subotom i nedeljom u jutarnjim časovima, stizali su na jezera posle dva sata vožnje i vraćali su se istog dana oko 16.40. Cena povratne karte, kola je važila tokom celog vikenda, bila je 660 dinara.